

FE DE ERRATAS

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en la tercera línea del Artículo 2 del Decreto Supremo N° 27291 de 20 de diciembre de 2003, publicada en Gaceta Oficial N° 2548 de 23 de diciembre de 2003, se enmienda lo siguiente:

Dice:

“.....forman parte indisoluble del”

Debe decir:

“.....forman parte indivisible del”

